



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE  
CENTRO DE HUMANIDADES  
UNIDADE ACADÊMICA DE CIÊNCIAS SOCIAIS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 007, DE 21 DE MARÇO DE 2016

O Diretor do Centro de Humanidades da Universidade Federal de Campina Grande (UFCG), Campus de Campina Grande, no uso de suas atribuições, torna público, para conhecimento dos interessados, a alteração no Edital Nº 007, de 21/03/2016, publicado no D.O.U. de 21/03/2016, seção 3, páginas 54, no que se refere à Comissão Examinadora em virtude de membro da banca ter apresentado impedimento e analisar recursos pertinentes ao referido concurso.

Onde se lê:

Prof. Dra. Rosângela de Melo Rodrigues (UFCG)	Presidente
Prof. Me. José Mário da Silva Branco (UFCG)	Titular
Prof. Dra. Kalina Naro Guimarães (UEPB)	Titular
Prof. Dra. Ana Lúcia Maria de Souza Neves (UEPB)	Suplente
Prof. Ma. Tássia Tavares de Oliveira (UFCG)	Suplente
Prof. Dra. Márcia Tavares Silva (UFCG)	Suplente

Leia-se:

Prof. Dra. Rosângela de Melo Rodrigues (UFCG)	Presidente
Prof. Dr. José Hélder Pinheiro Alves (UFCG)	Titular
Prof. Dra. Kalina Naro Guimarães (UEPB)	Titular
Prof. Dra. Ana Lúcia Maria de Souza Neves (UEPB)	Suplente

Campina Grande, 20 de abril de 2016.

Luciênio de Macêdo Teixeira  
**Diretor do CH**